

В Якутске была запущена первая очередь республиканского кардиологического диспансера. На это строительство было затрачено свыше 100 млн. рублей. Диспансер был создан на базе Национального центра медицины. Это учреждение является организационно-методическим центром по профилактике, диагностике, лечению, реабилитации и диспансерному наблюдению больных, страдающих сердечно-сосудистыми заболеваниями. Новое здание возвели за два года в рамках инвестиционной программы Якутии. Это медицинское учреждение оборудовали новейшим диагностическим оборудованием, была создана современная лаборатория, зал ЛФК, кабинеты для приема специалистов. Вице-премьер республики Александр Власов назвал открытие кардиологического диспансера знаковым событием в развитии всего здравоохранения Якутии. Число больных сердечно-сосудистыми заболеваниями постоянно растет, поэтому создание хороших условий для лечения этих недугов является главной задачей республиканских властей. Пока запущена первая очередь кардиологического диспансера – диагностическая, вскоре должны приступить к строительству второй очереди – кардио-сосудистого центра на 150 мест. По материалам РИА Новости.